

В благодарность за труд

В среду в центре культуры и досуга прошло торжественное мероприятие, посвящённое Дню социального работника.

Собравшихся в зале работников социальной сферы района приветствовала ведущая праздничной программы Лариса Шишкина. Она рассказала, что праздник был учреждён президентским Указом от 27 октября 2000 года. В этом году он отмечается в России уже в восемнадцатый раз.

К слову, дата праздника — 8 июня — тоже выбрана не случайно. В этот день 1701 года Пётр I издаёт Указ «Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных и престарелых», положивший начало созданию государственной системы социальной защиты.

Виновников торжества тепло поздравил глава района Виталий Саляев. Он отметил большое значение их работы для населения района, поблагодарил за труд, пожелал успехов, здоровья и благополучия.

Виталий Ильич вручил награды лучшим работникам сферы. Почётной грамотой министерства труда и социальной защиты населения Новгородской области награждена Людмила Петрова. Почётными грамотами администрации района — Мария Лукина, Людмила Николаева, Светлана Петрова, Татьяна Петрова. Благодарность главы района вручается Валентине Емельяновой.

Ведущая праздничной программы зачитала поздравление с добрыми пожеланиями от директора Холмского комплексного центра социального обслуживания населения Светланы Сафоновой.

Музыкальным подарком для работников социальной сферы стал концерт, подготовленный артистами художественной самодеятельности.

Елена АЛЕКСАНДРОВА
Фото автора



Уважаемые жители
Новгородской
области!

Примите искренние
поздравления
с Днём России!

День 12 июня 1990 года, когда была подписана Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации, стал поворотным в современной истории нашей страны. Демократия, права и свободы человека, экономически мощная и независимая держава стали целью общей работы.

За эти годы Россия укрепила свой потенциал, создала фундамент для прорывного развития. Сегодня в России и в Новгородской области создаются все условия для того, чтобы каждый мог стать активным участником происходящих в стране перемен, определял её будущее. Только вместе — гражданское общество, бизнес и власть — мы можем создать сильное и благополучное государство. И это — свидетельство подлинной российской государственности, демократии, родина которой — новгородская земля.

В этот праздничный день от всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия и новых свершений на благо Отечества!

Андрей НИКИТИН,
губернатор Новгородской области
Елена ПИСАРЕВА,
председатель Новгородской
областной Думы

ПОДПИСКА

на 2-ое полугодие 2018 г.